
«Посередині – посеред соцзахисту (Sozialamt) та центру зайнятості 

(Jobcenter)», 7.12.2023  

 

Яку соціальну допомогу я отримую? 

 

Якщо ви перебуваєте в процессі признання статуса біженця, маєте дозвіл на проживання або 

дозвіл на тимчасовве перебування згідно з §60a, ви отримаєте гроші від служби соціального 

забезпечення (Sozialamt). 

Якщо у вас є дозвіл на проживання, який дозволяє вам працювати, ви отримаєте гроші від 

центру зайнятості (Jobcenter). 

 

Центр зайнятості (Jobcneter) 

 

Чим займається центр зайнятості? (Слайд 4-6) 

- Екстрена допомога: гроші на життя, допомога з влаштуванням на роботу чи для старту 

навчання. 

- Мета: вихід на ринок праці 

 

Центр зайнятості має два основних відділи: 

1. Відділ пільг: заява на отримання щомісячних грошей на проживання 

= лише необхідний прожитковий мінімум і перевірка наявності грошей деінде 

Важливо: Завжди вказуйте особистий клієнтський номер (13912//00xxxxx) під час 

оформлення заявок! 

 

2. Агенство з працевлаштування: допомога з пошуком роботи 

Важливо: вивчайте німецьку! На інтеграційному чи інших курсах німецької мови, на 

онлайн-курсах та платформах і у повсякденному житті. Кожен клієнт отримує особистий 

номер: 139Axxxxxx або 139Dxxxxxx. 

Обидва відділи працюють разом: 

Коли ви отримуєте гроші, ваше завдання - шукати роботу! 

Центр зайнятості перевіряє, чи отримує хтось гроші від служби соціальної допомоги чи 

центру зайнятості. 

 

Це важливо для відділу ефективності (Слайд 7) 

Заповнюйте заяви: правильно та повністю та підписуйте! 



Надсилайте заявки на подальше затвердження вчасно → до закінчення терміну їх дії, 

тому що центр зайнятості вимагає щонайменше 3 тижні часу на обробку. 

 Повідомляти про зміни, наприклад: нові банківські реквізити, нова квартира, нова 

робота, нова дитина/чоловік/дружина, хтось переїжджає чи виїжджає з квартири 

(незалежно від того, пов’язані вони чи ні) 

Зміни враховуються лише до 15 числа кожного місяця. 

 

Це важливо для відділу працевлаштування (Слайд 8) 

З’являйтеся на терміни-консультації в центрі зайнятості! 

Говоріть відкрито про те, що вас хвилює – тоді ми зможемо ефективніше вам допомогти 

Вивчайте та практикуйте німецьку! Вона не повинна бути ідеальною. 

Що допомагає? Станьте волонтером, знайдіть підробіткок, приєднайтеся до 

спортивного клубу, відвідуйте навчальні групи чи заходи 

Якщо ви хочете поїхати на Україну чи у інше місто Німеччини або ж відвідати іншу 

країну, ви повинні запитати дозволу на відсутність в центрі зайнятості. 

Тому що: щоб шукати роботу, ви повинні бути в мажах доступу. 

Той, хто виїде без дозволу центру зайнятості, протягом цього часу не отримає грошей і 

не матиме медичної страховки! 

 

Як дістатися до центру зайнятості? (Слайд 9-13) 

Jobcenter.digital: безпечний онлайн кабінет для поштових повідомлень або для подання 

документів. Є пояснювальні відео. Дані доступу ви отримаєте з центру зайнятості. 

Зв'яжіться: Завжди вказуйте номер клієнта! 

Електронна адреса пільгового відділу: 

Jobcenter-Rendsburg-Eckernfoerde.Leistung-Eckernfoerde@jobcenter-ge.de 
Електронна адреса агентства з працевлаштування: JC-Rd-Eck.Team751@jobcenter-ge.de 
Телефон сервісного центру: 04351 66680 

Домовтеся про телефонну зустріч онлайн за адресою: www.jobcenter-rendsburg-

eckernfoerde.de/kontakt/online-terminierung 

 Адреса: Riesebyer Str., 6, 24340 Eckernförde 

Коли? З понеділка по п'ятницю з 7:30 до 12:00 

→ Будьте готові до очікування у черзі! Можна отримати відповіді лише на короткі 

запитання. 

→ Надсилайте документи: поштові скриньки, надсилайте лише копії! Ксерокс/сканер = 

безкоштовно 

→ Увага: пошти багато, тому це може зайняти багато часу! 
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              → Важливо: Завжди вказуйте клієнтський номер! 


